



**ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА РАДА**  
**восьмого скликання**

**ПРОТОКОЛ**  
**засідання постійної комісії з питань**  
**екології та раціонального природокористування**

06 липня 2023 року

м. Полтава

№ 16

Головуючий: Корф Євген Анатолійович – голова постійної комісії обласної ради з питань екології та раціонального природокористування (у режимі відеоконференції).

Присутні члени постійної комісії: Мінязев Вячеслав Данилович – перший заступник голови постійної комісії (у режимі відеоконференції); Мазур Сергій Володимирович – заступник голови постійної комісії (у режимі відеоконференції); Аранчій Яніна Сергіївна – секретар постійної комісії (у режимі відеоконференції); Бовдир Олексій Васильович, Грекова Марина Миколаївна, Жук Сергій Миколайович, Корецький Микола Борисович, Кравченко Дмитро Васильович, Москалик Іван Володимирович, Сухань Олександр Якович – члени постійної комісії (у режимі відеоконференції).

Відсутні члени постійної комісії: Коваленко Геннадій Борисович, Прокопчик Валерія Юріївна – члени постійної комісії.

Склад постійної комісії – 13 осіб. Присутні – 11 осіб. Засідання є правомочним.

Засідання постійної комісії обласної ради з питань екології та раціонального природокористування відбулося із застосуванням режиму відеоконференції.

Запрошені та присутні:

Белоножко Олег Вячеславович	заступник голови Полтавської обласної ради
Коломієць Григорій Олексійович	спеціаліст-мисливець товариства з обмеженою відповідальністю «УКРЛІС КОНЦЕРН»
Лемешко Олександр Миколайович	перший заступник голови Полтавської обласної ради

Метельська Лариса Євгенівна	начальник відділу юридичного забезпечення виконавчого апарату обласної ради
Олейніков Сергій Олексійович	директор Департаменту екології та природних ресурсів Полтавської обласної військової адміністрації
Парфеня Олег Олександрович	заступник начальника Північно-Східного міжрегіонального управління лісового та мисливського господарства
Рогожинський Юрій Олександрович	провідний інженер лісового господарства Слобожанського лісового офісу державного спеціалізованого господарського підприємства «Ліси України»
Руроєва Лілія Олександрівна	заступник голови Полтавської обласної ради
Синявська Тамара Григорівна	заступник керівника апарату – керуючий справами виконавчого апарату обласної ради
Смотрицька Людмила Олександрівна	депутат Полтавської обласної ради
Таранова Тетяна Анатоліївна	начальник відділу з питань земельних відносин та надкористування виконавчого апарату Полтавської обласної ради
Трутень Яна Миколаївна	заступник директора Комунальної установи природно-заповідного фонду регіонального ландшафтного парку «Диканський» Полтавської обласної ради

#### Представники засобів масової інформації

Корф Є.А., голова постійної комісії, ознайомив присутніх з проектом порядку денного постійної комісії та запропонував прийняти його за основу.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 8, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 3.

ВИРІШИЛИ: прийняти запропонований проєкт порядку денного за основу.

Корф Є.А., голова постійної комісії, запропонував включити до порядку денного засідання постійної комісії питання «Про проєкт рішення обласної

ради "Про надання ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "УКРЛІС КОНЦЕРН" у користування мисливських угідь на території Петрівсько-Роменської сільської та Комишнянської селищної територіальних громад Миргородського району Полтавської області"».

ГОЛОСУВАЛИ: за – 9, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 2.

ВИРІШИЛИ: підтримати пропозицію голови комісії щодо включення питання до порядку денного засідання комісії.

Корф Є.А., голова постійної комісії, запропонував прийняти порядок денний в цілому.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 9, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 2.

ВИРІШИЛИ: прийняти порядок денний засідання постійної комісії в цілому.

Сформований порядок денний:

1. Про звернення Департаменту екології та природних ресурсів Полтавської обласної військової адміністрації щодо розширення та зміни меж регіонального ландшафтного парку «Диканський».

2. Про проєкт рішення обласної ради «Про надання ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "УКРЛІС КОНЦЕРН" у користування мисливських угідь на території Петрівсько-Роменської сільської та Комишнянської селищної територіальних громад Миргородського району Полтавської області».

3. Різне.

Корф Є.А., голова постійної комісії, запропонував затвердити регламент роботи постійної комісії:

– для виступів – до 5 хв.;

– для пропозицій – до 3 хв.;

– в обговоренні питань порядку денного в першу чергу слово надається членам постійної комісії.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 9, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 2.

ВИРІШИЛИ: затвердити регламент роботи постійної комісії.

Перед початком розгляду питань порядку денного Корф Є.А., голова постійної комісії, повідомив, що відповідно до рекомендацій з питань запобігання та врегулювання конфлікту інтересів у Полтавській обласній раді, у разі наявності у присутніх на засіданні постійної комісії депутатів обласної ради конфлікту інтересів при розгляді питань порядку денного, вони мають

врегулювати його шляхом своєчасного самостійного публічного оголошення про це під час засідання.

Розгляд питань порядку денного.

1. СЛУХАЛИ: Про звернення Департаменту екології та природних ресурсів Полтавської обласної військової адміністрації щодо розширення та зміни меж регіонального ландшафтного парку «Диканський».

Олейніков С.О., директор Департаменту екології та природних ресурсів Полтавської обласної військової адміністрації, повідомив, що до Полтавської обласної військової адміністрації та Департаменту екології та природних ресурсів Полтавської обласної військової адміністрації надійшло клопотання Комунальної установи природно-заповідного фонду регіонального ландшафтного парку «Диканський» Полтавської обласної ради щодо розширення та зміни меж регіонального ландшафтного парку «Диканський» (далі – Парк).

Розповів про те, що Парк створений рішенням другої сесії Полтавської обласної Ради народних депутатів двадцять другого скликання від 27 жовтня 1994 року без вилучення земельних ділянок, водних та інших природних об'єктів у їх власників або користувачів. Засновником Комунальної установи природно-заповідного фонду регіонального ландшафтного парку «Диканський» Полтавської обласної ради є Полтавська обласна рада.

Запропонував змінити межі Парку шляхом включення до складу Парку цінних природних комплексів та об'єктів на території орієнтовною площею 1 331,5344 га та виключення з його складу території орієнтовною площею 565,9 га, що не мають особливої природоохоронної, наукової, естетичної, рекреаційної та іншої цінності (землі сільськогосподарського виробництва та промисловості, а також ділянка під існуючим місцем видалення відходів).

Пояснив, що відповідно до статті 51 Закону України «Про природно-заповідний фонд України» (далі – Закон) клопотання містить обґрунтування необхідності розширення та зміни меж Парку, характеристику природоохоронної, наукової, естетичної та іншої цінності природних комплексів та об'єктів, що пропонуються для заповідання, відомості про місцезнаходження, розміри, характер використання, власників і користувачів природних ресурсів, а також відповідні графічні матеріали. До клопотання додані документи, що підтверджують та доповнюють обґрунтування необхідності розширення та зміни меж об'єкта природно-заповідного фонду.

Наголосив на тому, що згідно зі статтею 54 Закону зміна меж, категорії та скасування статусу територій та об'єктів природно-заповідного фонду проводиться відповідно до статей 51 – 53 цього Закону за погодженням з центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування і реалізує державну політику у сфері охорони навколишнього природного середовища, на підставі відповідного експертного висновку.

Звернувся до постійної комісії обласної ради з питань екології та раціонального природокористування з проханням підтримати питання розширення та зміни меж Парку.

Відповів на запитання членів постійної комісії обласної ради з питань екології та раціонального природокористування.

#### ВИСТУПИЛИ:

Москалик І.В., член постійної комісії, задав питання щодо:

– звернення постійної комісії обласної ради з питань екології та раціонального природокористування до Міністерства екології та природних ресурсів України;

– пропозицій Диканської селищної ради Полтавського району Полтавської області до матеріалів розширення та зміни меж регіонального ландшафтного парку «Диканський»;

– погодження матеріалів розширення та зміни меж регіонального ландшафтного парку «Диканський» власниками та первинними користувачами природних ресурсів.

Корф Є.А., голова постійної комісії, ознайомив членів постійної комісії з проектом рекомендацій та запропонував визначитись і проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 8, проти – 0, утримались – 2, не голосували – 1.

#### ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію директора Департаменту екології та природних ресурсів Полтавської обласної військової адміністрації Олейнікова С.О. взяти до відома.

2. Підтримати та схвалити матеріали розширення та зміни меж регіонального ландшафтного парку «Диканський».

3. Рекомендувати Департаменту екології та природних ресурсів Полтавської обласної військової адміністрації:

– забезпечити проведення погодження клопотання з власниками та первинними користувачами природних ресурсів у межах територій, рекомендованих для розширення та зміни меж регіонального ландшафтного парку «Диканський»;

– надіслати матеріали розширення та зміни меж регіонального ландшафтного парку «Диканський» з експертними висновками на погодження до Міністерства екології та природних ресурсів України;

– забезпечити розроблення проекту розширення та зміни меж регіонального ландшафтного парку «Диканський» та подання його у встановленому порядку до Полтавської обласної ради для прийняття відповідного рішення про розширення та зміну меж регіонального ландшафтного парку «Диканський».

4. Звернутися до Міністерства екології та природних ресурсів України з проханням підтримати ініціативу розширення та зміни меж регіонального

ландшафтного парку «Диканський». Доручити голові постійної комісії Полтавської обласної ради з питань екології та раціонального природокористування Корфу Є.А. підписати зазначене звернення.

2. СЛУХАЛИ: Про проект рішення обласної ради «Про надання ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "УКРЛІС КОНЦЕРН" у користування мисливських угідь на території Петрівсько-Роменської сільської та Комишнянської селищної територіальних громад Миргородського району Полтавської області».

Олейніков С.О., директор Департаменту екології та природних ресурсів Полтавської обласної військової адміністрації, повідомив, що підставою розроблення проекту рішення обласної ради «Про надання ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "УКРЛІС КОНЦЕРН" у користування мисливських угідь на території Петрівсько-Роменської сільської та Комишнянської селищної територіальних громад Миргородського району Полтавської області» є подання Державного агентства лісових ресурсів України від 23.06.2023 № 03-11/3659-23. Інших звернень про надання мисливських угідь, в межах угідь, погоджених ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «УКРЛІС КОНЦЕРН», до Державного агентства лісових ресурсів України та Полтавської обласної військової адміністрації не надходило.

Зазначив, що матеріали щодо надання ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «УКРЛІС КОНЦЕРН» у користування для ведення мисливського господарства мисливських угідь площею 3 482,8029 га, розташованих на території Петрівсько-Роменської сільської та Комишнянської селищної територіальних громад Миргородського району Полтавської області погоджені Полтавською обласною військовою адміністрацією, землевласниками та землекористувачами.

ВИСТУПИЛИ:

Рогожинський Ю.О., провідний інженер лісового господарства Слобожанського лісового офісу державного спеціалізованого господарського підприємства «Ліси України», повідомив, що надання мисливських угідь в користування ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «УКРЛІС КОНЦЕРН» дозволить товариству проводити господарську діяльність з ведення мисливського господарства, створювати сприятливі умови для охорони і відтворення мисливських тварин, збереження і поліпшення середовища їх перебування на відповідній території.

Корф Є.А., голова постійної комісії, ознайомив членів постійної комісії з проектом рекомендацій та запропонував визначитись і проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 7, проти – 0, утримались – 3, не голосували – 1.

**ВИРІШИЛИ:**

1. Інформацію директора Департаменту екології та природних ресурсів Полтавської обласної військової адміністрації Олейнікова С.О. взяти до відома.

2. Підтримати проєкт рішення обласної ради «Про надання ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "УКРЛІС КОНЦЕРН" у користування мисливських угідь на території Петрівсько-Роменської сільської та Комишнянської селищної територіальних громад Миргородського району Полтавської області».

**3. СЛУХАЛИ: Різне.**

Москалик І.В., член постійної комісії, поцікавився розподілом залишку коштів фонду охорони навколишнього природного середовища Полтавської області у 2023 році та порушив питання необхідності внесення змін до Положення про фонд охорони навколишнього природного середовища Полтавської області, Порядку планування та фінансування природоохоронних заходів з фонду охорони навколишнього природного середовища Полтавської області.

**Голова постійної комісії****Євген КОРФ****Секретар постійної комісії****Яніна АРАНЧІЙ**